

# ТВОРЧЕСКИЙ ПРОЕКТ «СОЛЕВЫЕ ШАРИКИ ДЛЯ ВАНН»

Выполнила: ученица 9 «А»  
класса

Панфилова Анна

Учитель: Федулова Н.А.

2017г.

# Цели и задачи :

## **Цели:**

- приготовить изделие своими руками.

## **Задачи проекта:**

- совершить исследование об истории работы;
- научиться (производству бомбочек);
- самостоятельно сделать бомбочку;
- провести самооценку работы.

## **Межпредметная связь:**

- технология (техника безопасность);
- математика (подсчет затраченных средств на производства);
- русский язык (грамотное оформление работы).

## **Планируемый результат:**

- приобретение навыков;
- изготовление изделия;
- экономия денежных средств.

## **Моя задача:**

- освоить производство солевых бомбочек и изготовить изделие.



# История производства солевых бомбочек:

Мо Константин (сооснователь LUSH) изобрела бомбу для ванны много лет назад (в 1989 году, если быть точными) и с момента выпуска первого экземпляра не останавливала своих исследований в мире инноваций ванного времяпрепровождения. Бомба для ванны – не просто способ напитать кожу прекрасными маслами, она создаёт уникальные впечатления от ванны, как процесса, наполняя вас воодушевляющими ароматами и радуя яркими красками. Большею частью мы черпаем вдохновение в принципах ароматерапии, используя влияние эфирных масел на разум и тело.

# Функции бомбочек для ванны:

- очищение;
- регенерация тканей;
- скрабирование;
- питание;
- увлажнение;
- абсорбирование;
- разогрев;
- расслабление.



# Последовательность изготовления изделия:

Изначально все ингредиенты и инструменты должны быть подготовлены на рабочем столе. Сразу нужно надеть перчатки при работе со щелочными составляющими. Измельчаю соду и кислоту, и сухой наполнитель на выбор.





Затем добавляем ароматизированные масла. Важно соединить все компоненты в нужных пропорциях, так чтобы при их соединении получилась консистенция мокрого песка в руках, смесь должна немного быть клейкой. Но при рассыпании смеси можно добавить немного масла для получения нужной консистенции;

В предварительно помытую формочку стоит выложить клейкую смесь, и плотно утрамбовать;

Последним этапом следует полное просушивание до 24 часов, это можно делать на батарее или на окне под открытым солнцем.

Бомбочка извлекается из пластмассовой формочки очень просто и можно сразу ею пользоваться.



Шипучки для  
ванной будут  
идеальным  
дополнением  
расслабляющего  
вечера, помимо  
косметического  
эффекта, они  
имеют лечебное  
действие. Ванны с  
«гейзерами» могут  
помочь справиться  
с аллергией, снизят  
артериальное  
давление и  
улучшат общее  
самочувствие.



# Рецепт бомбочки для ванны и необходимые материалы:

- Пищевая сода - 10 столовых ложек;
- Лимонная кислота – 5 столовых ложек;
- Морская соль – 2 столовые ложки;
- Пищевой краситель;
- Эфирное масло (на ваш вкус) - около 20 капель;
- Жирное масло (желательно оливковое) - 1 чайная ложка (не более) ;
- Столовая ложка сливок (сухих);
- Измельченные сушеные или натуральные травы;
- Стеклянная емкость;
- Перчатки;
- Формы для бомбочек (можно использовать формы для льда или обычный пластмассовый стаканчик).

Реклама:

Чтобы скрасить вечер грустный  
Примем ванну мы с «шипучкой»

Логотип:



тел: 89891122334  
адрес: г. Багратионовск  
ул. Пограничная д. 1 кв. 1

КОНЕЦ